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VERBALE del CdA n° 12 del 20 ottobre 2022 

Il giorno 20  ottobre 2022 alle ore 17:00, presso la sede del Gal e in modalità videoconferenza, si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

1 Viaggio-studio a Santiago di Compostela (Spagna) nell’ambito del Progetto di Cooperazione 

Interterritoriale “I Cammini dello spirito”, Approvazione e indizione manifestazione 

d’interesse per la partecipazione al viaggio-studio 

2  Comunicazioni Del Presidente 

Sono presenti: il Presidente Paolo Puddu, Piero Mereu, Antonio Musina, Sofia Soru e Rocca 

Antonella (Consiglieri). 

Presiede la riunione il Presidente Paolo Puddu che, constatata la validità della seduta, chiama il 

direttore Claudio Perseu a svolgere le funzioni di Segretario verbalizzante, che accetta e si passa alla 

trattazione dell’OdG. 

 

 

 

1 Viaggio-studio a Santiago di Compostela (Spagna) nell’ambito del Progetto di Cooperazione 

Interterritoriale “I Cammini dello spirito”, Approvazione e indizione manifestazione 

d’interesse per la partecipazione al viaggio-studio 

 

Il presidente ricorda la CDA che che il progetto di cooperazione interterritoriale “I CAMMINI 

DELLO SPIRITO” con capofila il GAL Nuorese Baronia e con i seguenti partner: GAL Barbagia, 

Gal BMG, GAL Barigadu Guilcer, GAL Logudoro Goceano, GAL Ogliastra, GAL Sarcidano 

Barbagia Seulo, prevede, nell’azione comune “B.4 Individuazione e studio, attraverso visite in 

loco e scambi di esperienze di best practices”, l’organizzazione di una visita presso il Cammino di 

Santiago di Compostela, (Spagna), nell’ambito della quale favorire l’incontro e il confronto tra gli 

operatori turistici dei territori coinvolti e gli operatori di realtà già avviate e di grande esperienza;  

- nell’azione comune B.4. è prevista la selezione di operatori turistici e/o dei servizi 

complementari al turismo operanti nel territorio del GAL BARBAGIA   

- si rende necessario procedere con la pubblicazione di una manifestazione di interesse al fine 

di selezionare gli operatori locali che parteciperanno al Viaggio - Studio in programma a 

Santiago di Compostela (Spagna) indicativamente nel periodo dal 15 al 30 novembre 2022; 

Il presidente chiede al direttore di illustrare i termini della manifestazione d’interesse. Prende la 

parola il direttore il quale illustra quali sono le caratteristiche necessarie e le modalità di 

partecipazione alla manifestazione d’interesse per poter partecipare al viaggio di Santiago, in allegato 

alla presente per farne parte integrante e sostanziale . Il CDA sottopone al direttore e una serie di 

quesiti (modalità di partecipazioni, costi , documentazione necessaria, tipologia di operatori ecc ecc) 

e dopo ampia discussione, alla quale hanno preso parte tutti i presenti, riprende la parola il presidente 
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il quale ricorda che il budget a  disposizione e di 10.000,00 più un eventuale possibile variante non 

sostanziale di altri 1.000,00 euro. Il preventivo più favorevole acquisito dal capofila Gal Nuorese 

Baronia quantificano in circa 1.220,00 euro il costo del viaggio a persona pertanto nel capitolo dispesa 

vi è capienza per 9 persone. Il presidente propone inoltre di coinvolgere anche le amministrazioni 

comunali e di riservare sino ad un massimo di 2 posti da destinare ai sindaci o loro delegati ed il resto 

dei posti a disposizione saranno riservati al Gal per il personale tecnico e organo politico. Il CDA 

unanime senza astensione alcuna approva il bando per la manifestazione d’interesse per gli operatori 

economici in allegato alla presente (max 5 beneficiari ), proporre ai sindaci o loro delegati di 

partecipare al viaggio studio (max 2 ) di destinare i posti restanti  alla struttura tecnica e politica del 

Gal Barbagia,   dà mandato alla struttura tecnica per porre in essere tutte le procedure necessarie per 

pubblicare l’ avviso.  

 

Comunicazioni del Presidente 

Il presidente informa il Cda sulle novità che hanno interessato il Gal Barbagia nell’ultimo periodo, in 

particolare che: 

- Progetto Sardegna ricerche avvio attività con assegnazione primi incarichi  

- Progetto i Cammini dello spirito avvio attività in particolare viaggio a Santiago  

- Progetto di cooperazione Produzioni Nobili capofila Gal Marghine ci sono grosse difficoltà 

ad avviare le attività  

- Mercoledì 12 riunione Assogal a Cabras  

- Il CDA ne prende atto       

Il CDA ne prende atto      

 Non essendoci nient'altro da discutere e da deliberare, alle ore 16:40 il C.d.A. si conclude. 

                                                                                                                                                                              

Il Presidente del Gal Barbagia  

       Paolo Puddu 

 
 

Verbalizzante 

 ClaudioPerseu  
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